
  

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de Junho de 2019 (dois mil e dezenove), às 09:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Segunda Reunião Extraordinária da sessão Legislativa em curso. O 

Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João 

Eudes de Oliveira, William Alves Correia, Charles Cláudio Arruda Costa, Aires 

Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira 

Santos, Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos, determinando a leitura da ata anterior, 

que lida, foi aprovada sem ressalva. Em prosseguimento aos trabalhos foi feita a 

leitura do Projeto de Lei 017/2019, de autoria do Executivo Municipal, “Autoriza 

a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente do Município 

de Taiobeiras – Minas Gerais e dá outras providências”. Após a leitura o Senhor 

Presidente solicitou das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final e de Finanças, Orçamento e Tributação o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Após a leitura do parecer, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em discussão. Havidas as discussões, e colocado o 

projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada 

a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 



  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 11 de Junho de 2019. 

 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Segunda Reunião Extraordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 10:00 horas do dia 11 (onze) de Junho de 2019 

(dois mil e dezenove) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, 

que lida, foi aprovada sem ressalva. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 017/2019  “Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial no orçamento vigente do município de Taiobeiras, Minas Gerais e dá 

outras providências”, em segunda discussão e votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 11 de junho de 2019. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 


